



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА

проспект Соборний, 164, м. Запоріжжя, 69107, тел./факс 224-70-71

e-mail: zor@zor.gov.ua www.zor.gov.ua

Код ЄДРПОУ 20507422

14.02.2024 № 015/01-70 ІІ

На № _____ від _____

Олександр ПИЛИПЕНКУ

foi+request-123579-

5ceb23a4@dostup.org.ua

Про запит на надання публічної інформації

Шановний пане Олександр!

За результатами розгляду Вашого запиту вх. від 09.02.2024 № 015/01-70 ІІ щодо надання звітів депутатів Запорізької обласної ради перед виборцями про свою роботу за 2023 рік повідомляємо про таке.

Органи місцевого самоврядування та їх посадові особи відповідно до ст. 19 Конституції України та ч. 3 ст. 24 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» діють лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, передбачені Конституцією і законами України, та керуються у своїй діяльності Конституцією і законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України.

Так, згідно зі ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік, зобов'язаний звітувати про свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу, об'єднаннями громадян. Рада визначає орієнтовні строки проведення звітів депутатів місцевої ради перед виборцями.

Управлінням організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату Запорізької обласної ради було підготовлено та розміщено на офіційному сайті обласної ради проєкт рішення «Про звіти депутатів Запорізької обласної ради восьмого скликання за 2023 рік перед виборцями», яким пропонується депутатам обласної ради за результатами проведених звітів про свою роботу за 2023 рік перед виборцями поінформувати раду про

результати обговорення своїх звітів, зауважень і пропозицій протягом тридцяти календарних днів після прийняття цього рішення.

Також, Запорізька обласна рада звернулась до депутатів обласної ради з проханням, у разі можливості, провести звітування перед виборцями та поінформувати обласну раду про результати обговорення звітів, зауважень і пропозицій, висловлених виборцями на адресу ради та її органів (лист від 09.01.2024 № 01-27/0010).

У зв'язку з вищевикладеним, направляємо Вам наявні станом на 09.02.2024 у виконавчому апараті звіти депутатів обласної ради Авраменко Н.В., Гогунської К.А., Жук О.Ю., Колесникова В.І., Македонської С.І., Матвієнко В.В., Фукса Г.Г. та Ярмощука М.А.

Відповідальна за розгляд запиту Тарасова Діна Вікторівна – заступник начальника управління організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату Запорізької обласної ради.

У разі незгоди з отриманою відповіддю Ви маєте право оскаржити рішення, дії чи бездіяльність обласної ради стосовно отриманої відповіді у суді.

Додаток: копія звіту депутата обласної ради Авраменко Н.В. на 2 арк. в 1 прим.;

копія звіту депутата обласної ради Гогунської К.А. на 2 арк. в 1 прим.;

копія звіту депутата обласної ради Жук О.Ю. на 6 арк. в 1 прим.;

копія звіту депутата обласної ради Колесникова В.І. на 2 арк. в 1 прим.;

копія звіту депутата обласної ради Македонської С.І. на 2 арк. в 1 прим.;

копія звіту депутата обласної ради Матвієнко В.В. на 2 арк. в 1 прим.;

копія звіту депутата обласної ради Фукса Г.Г. на 3 арк. в 1 прим.;

копія звіту депутата обласної ради Ярмощука М.А. на 2 арк. в 1 прим.

З повагою

Голова ради



Олена ЖУК



ДЕПУТАТ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
Авраменко Наталія Вікторівна

69089 м. Запоріжжя, пр. Соборної, б. 164, Запорізька обласна рада;

ЗВІТ

депутата Запорізької обласної ради VIII скликання
від політичної партії «ВО «Батьківщина»,
голови постійної комісії з питань охорони здоров'я,
материнства та дитинства
АВРАМЕНКО Наталії Вікторівни

Протягом 2023 року було продовжено роботу з надання всебічної допомоги населенню Пологівського району Запорізької області. З огляду на невідкладність питань, з якими звертались жителі населених пунктів Пологівського району, депутатські прийоми проводились майже щодня. Всього було розглянуто звернення понад 1200 людей.

Зокрема, вирішувались питання розселення, після виїзду з ТОГ та населених пунктів, де ведуться бойові дії, лікування після отримання поранень та травм, внаслідок дій російського агресора, розміщення для проживання одиноких, літніх, маломобільних мешканців району.

Також були організовані медичні огляди й проведення оперативного та післяопераційного лікування ВПО та здійснювався відбір та направлення для лікування цивільних пацієнтів, що отримали поранення, за межі України. Зокрема, спільно з Департаментом охорони здоров'я ЗОДА, активно працювала щодо реалізації в Запорізькій області «Програми медичної евакуації потерпілих від війни». В її рамках жителі прифронтових населених пунктів, які отримали важкі поранення під час російських ударів, мали можливість на безоплатній основі отримати лікування, реабілітацію та протезування в медзакладах Австрії.

Спільно з керівництвом м. Гуляйполе, Оріхів, Преображенської ОТГ були вирішені питання релокації медичних закладів (Оріхівська БЛЛ, Преображенська ПМСД, Гуляйпільська та Оріхівська ПМСД). Розв'язано питання релокації КУ «Центр надання соціальних послуг» ОМР ЗО.

Окрім того, вдалось розв'язати питання виділення санітарного автомобіля Гуляйпільській ЦРЛ, забезпечити виділення медичного обладнання та медикаментів Гуляйпільській ЦРЛ, забезпечити проведення

30 01-27/0020²⁴
2

лабораторних досліджень для пацієнтів Гуляйпільської ЦПМСД. Також були забезпечені аптечками невідкладної допомоги пункти незламності м. Гуляйполе.

Разом з благодійними організаціями («Коло» та волонтерами Нової Зеландії) було забезпечено харчування 360 сімей, що проживають в Преображенській ОТГ. Також сприяла налагодженню співпраці між Преображенською громадою та іншими іноземними неурядовими організаціями, завдяки чому, протягом року, жителям громади та ВПО було передано понад 60 т. харчових продуктів. Допомогла доправити близько 300 гігієнічних наборів жителям міста Оріхів, сіл Новопавлівка, Новоандріївка, Преображенка.

Також, разом з благодійними організаціями передавались медикаменти, теплі речі, харчові продукти, засоби гігієни, амуніція, технічні засоби для військових підрозділів ЗСУ, котрі виконують бойові завдання на Запорізькому напрямку. Окрім того, були передані будматеріали (скоби та 23 рулони будівельної плівки) для будівництва бліндажів військових підрозділів на запорізькому та авдіївському напрямках.

Депутат Запорізької обласної ради



Наталія АВРАМЕНКО



ДЕПУТАТ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
Гогунська Катерина Андріївна
69089, м. Запоріжжя, пр. Соборний, б.164, Запорізька обласна рада

ЗВІТ

депутата Запорізької обласної ради VIII скликання
від політичної партії «ВО «Батьківщина»,
члена постійної комісії з питань бюджету
ГОГУНСЬКОЇ Катерини Андріївни

У зв'язку з російською військовою агресією, протягом 2023 року, не мала можливості проводити повноцінну депутатську діяльність, безпосередньо на своєму виборчому окрузі, оскільки з лютого 2022 року вся територія Бердянського району перебуває в окупації. Це унеможливило реалізацію намічених напередодні війни планів щодо підтримки та розвитку окремих навчальних та медичних закладів, а також соціальних об'єктів Бердянського району. В силу цих обставин основні зусилля були спрямовані на підтримку тимчасових переселенців зі смт Чернігівка та навколишніх селищ.

Зокрема, було розглянуто близько 100 звернень від громадян. За результатами їх розгляду надавались юридичні консультації, розв'язувались питання тимчасового місцепроживання в Запоріжжі, а також населених пунктах Львівської області, вирішувались питання надання медичної та психологічної допомоги.

Також була налагоджена співпраця з трьома благодійними організаціями з міста Львів та Львівської області, результатом якої стало доправлення та передача ВНО з Бердянського району, котрі тимчасово проживали у Запоріжжі харчових продуктів, медикаментів, засобів гігієни, речей першої потреби. Гуманітарні набори передавались як адресно, так і в тимчасових місцях видачі гуманітарної допомоги, що були облаштовані колегами по фракції. Людям передавались м'ясо та м'ясні й овочеві консерви, крупи, напівфабрикати, кондитерські вироби тощо.

Окрім того, вдалось посприяти налагодженню плідної співпраці між КНП «Запорізький обласний центр служби крові» та українськими й міжнародними неурядовими організаціями та фондами. Також приділялась увага налагодженню контактів між «Запорізьким обласним центром служби

№ 01-27/00010
2

Додаток № 2 до Протоколу
№26/11-21
Засідання Політичної ради
Запорізької Обласної організації
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА
НАРОДУ»
від «26» листопада 2021 року

Звіт
депутата Запорізької обласної ради

ЖУК Олени Юріївни

обраного на місцевих виборах 2020 року від Запорізької Обласної
організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»,
за 2023 рік

Контактні дані:

Місце роботи, посада: *Запорізька обласна рада, голова обласної ради*

Посада у Фракції член фракції

Адреса громадської приймальні: м. Запоріжжя, просп. Соборний, 164, каб. 301

Приймальні дні: перша середа місяця з 10 год. до 11 год.

Контактний телефон: (061) 224-70-71

№ з/п	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	м. Запоріжжя, 27.01.2023	Вручення дипломів магістрів у Запорізькій політехніці	200
2	м. Запоріжжя, 08.03.2023	Нагородження працівників культури з нагоди 84-ої річниці з дня заснування	300

		Запорізької обласної філармонії	
3	м. Запоріжжя, 13.04.2023	Міжнародна науково-практична конференція «Освітні і культурно-мистецькі практики в контексті інтеграції України у міжнародний науково-інноваційний простір в умовах воєнного часу»	700
4	м. Запоріжжя, 18.04.2023	105-річний ювілей Товариства Червоного Хреста України	500
5	м. Запоріжжя, 20.05.2023	День науковців у Запорізькому національному університеті	200
6	м. Запоріжжя, 22.05.2023	Safeer Forum в Запорізькій політехніці	700
7	м. Запоріжжя, 01.06.2023	Освітній форум «Дні освітнього лідерства» в Запорізькій політехніці	1300
8	м. Запоріжжя, 01.09.2023	День знань у Запорізькому національному університеті	100
9	м. Запоріжжя, 27.09.2023	День працівників освіти у Запорізькій обласній філармонії	300
10	м. Запоріжжя, 12.10.2023	Форум «Навички майбутнього. Україна» у Запорізькій політехніці	1400
11	м. Запоріжжя, 02.12.2023	Кар'єрний форум у Запорізькій політехніці	1300

Діяльність у раді:

Відвідано 5 сесій ради з 5, що складає 100 %.

Прийнято 0 рішень ради.

Здійснено виступів на сесії (з трибуни, з місця) 5.

Обраний до складу постійної комісії з питань

Не входить до складу постійної комісії (відповідно до п. 3 ст. 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», до складу постійних комісій не можуть бути обрані голова обласної ради, її заступники)

Відвідано *не входить до складу постійної комісії* засідань постійної комісії із загальної кількості в *не входить до складу постійної комісії*, що складає *не входить до складу постійної комісії* %.

Комісією розглянуто *не входить до складу постійної комісії* заяв та звернень, вирішено *не входить до складу постійної комісії*, що складає *не входить до складу постійної комісії* %.

Взято участь у роботі *до складу не входила*, участі *не брала* тимчасових комісій.

Діяльність в окрузі.

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:

Я, Жук Олена Юрївна, депутат Запорізької обласної ради VIII скликання від ПП «СЛУГА НАРОДУ», голова Запорізької обласної ради, звітую про свою діяльність за 2023 рік.

Моя депутатська діяльність нерозривно пов'язана з посадою голови Запорізької обласної ради, а тому моїм виборчим округом фактично є уся неокупована частина Запорізької області.

2023 рік був дуже складний через продовження ведення військами РФ загарбницької війни. Більшість території Запорізької області знаходиться під окупацією, міста та села, вільні від загарбників, щодня піддаються обстрілам та бомбардуванню. Але Запорізька обласна рада, виконавчий апарат продовжують працювати на благо України та українців, щоденно виконувати свої функції органу місцевого самоврядування.

Беручи до уваги реалії воєнного часу, а також вимоги Закону України «Про правовий режим воєнного стану», яким задля здійснення керівництва у сфері забезпечення оборони, громадської безпеки і порядку 24 лютого 2022 року Указом Президента України № 68/2022 було створено Запорізьку обласну військову адміністрацію, частину функцій обласної ради було передано ЗОВА, зокрема, у сфері складання та затвердження місцевого бюджету. Але діяльність

обласної ради, зокрема, виконавчого апарату, депутатів та підпорядкованих обласній раді комунальних підприємств, не зупинялася.

З початку 2023 року під моїм головуванням було скликано 5 позачергових сесій обласної ради.

У 2023 році особлива увага була приділена потребам медичних закладів та установ, забезпеченню їх необхідними для повноцінного функціонування предметами та об'єктами. Для цього велася постійна комунікація з українськими та закордонними партнерами.

У січні завдяки неприбутковій організації Nova Ukraine та БФ RAZOM for Ukraine, які систематично забезпечують запорізькі лікарні та медичні заклади вкрай необхідними матеріалами, отримали медичні костюми Запорізька обласна клінічна лікарня, КНП «Міська лікарня №9» ЗМП, Обласний медичний центр репродукції людини, Оріхівська багатoproфільна лікарня інтенсивного лікування, КНП "ТМО " ОЦЕМД та МК" ЗОР та Запорізьке обласне бюро судово-медичної експертизи. Загалом благодійники передали обласним закладам майже півтори тисячі одиниць одягу.

У квітні Запорізький регіональний фтизіопульмонологічний клінічний лікувально-діагностичний центр завдяки співпраці з фондом Razom for Ukraine за сприяння Amerisages отримав потужний генератор, який забезпечує безперервну роботу закладу навіть за умов відсутності електроенергії. Цей фонд також надав цінний вантаж, який включає в себе індивідуальні засоби для догляду за пацієнтами, медичне обладнання та медикаменти, Обласній інфекційній лікарні.

Важливим вектором моєї роботи було налагодження міжрегіональних та міжнародних відносин. За цей рік було підписано два меморандуми про взаємодію – з Республікою Албанією та Карловарським краєм Чеської Республіки. В рамках цих меморандумів Запорізька область отримає благодійну допомогу. Також мала зустріч з представниками міжнародної організації Greenpeace, зокрема з фахівцями з ядерної безпеки, в рамках якої донесла інформацію про реальний стан подій в Запорізькій області до міжнародної спільноти.

Мною була проведена зустріч з координатором з екстреного реагування Фонду ООН у галузі народонаселення в Україні UNFPA Маджідом Рафіхі, в рамках якої розроблялися проекти для підтримки жінок у Запорізькій області. Також у рамках нашої роботи із ООН, за підтримки обласної ради в Запоріжжі було Центр психологічної реабілітації та підтримки.

Налагодження доброзесних стосунків з італійським фондом Puer призвело до того, що діти з малозабезпечених родин, родин військовослужбовців та ВПО змогли двічі за рік відправитися на відпочинок та психологічну реабілітацію до Італії на умовах повного пансіону.

Запорізька обласна рада підписала меморандум про співпрацю та партнерство з Благодійним Фондом "Діти Героїв", в рамках якого родини дітей вразливих категорій отримують невідкладну фінансову та гуманітарну допомогу, термінову психологічну реабілітацію, знаходять тимчасовий притулок та отримують можливість пройти навчання за низкою спеціальностей. Також велася робота з роздачі продуктових та гігієнічних наборів від благодійних організацій UNDP та NGO Yes.

У вересні мене було обрано Віце-Президентом Асоціації районних та обласних рад (УАРОР) з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування. Брала активну участь та представляла Запорізьку область у з'їздах УАРОР, розробляла проєкти.

Протягом 2023 року дала 17 інтерв'ю закордонним та українським ЗМІ: британському щотижневику The Economist, португальському телеканалу RTP, французькому щотижневику Le Journal du Dimanche, Asia Press, CBS News українському телеканалу Freedom тощо.

Провела чотири телефонні «гарячі лінії» та відповіла на усі питання громадян.

Окремим пунктом роботи стала організація двох масових донорських кампаній для забезпечення лікарень, які рятують життя військових і цивільних людей, достатнім запасом крові. В цих кампаній вдалося залучити понад тисячу людей та сформувати майже 3700 доз крові. В рамках роботи над питанням донорства було розроблено та запропоновано правки до законодавства про донорство, вони знаходяться на розгляді у Верховній раді України.

Активна робота велася над забезпеченням дотримання прав людини. Зокрема була проведена зустріч із представником Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Запорізькій області. В грудні 2023 я брала активну участь у координаційній раді з питань гендерної рівності та протидії домашньому насильству. Після наради ми направили до Верховної ради України проєкт закону, яким запропонували значно збільшити розмір штрафів для осіб, які коять насильство.

Як голова Запорізької обласної ради я ретельно слідкувала за дотриманням законодавства та винесенням справедливого вироку зрадникам України. Після довгих місяців розгляду нашого позову, суд визнав гауляйтера евгена балицького винним у державній зраді та прирік його до 15 років в'язниці і до конфіскацій майна. Цим же вирокком балицький був виключений зі складу депутатського корпусу Запорізької обласної ради.

Особлива увага була приділена допомозі військовослужбовцям Збройних Сил України і підрозділам територіальної оборони Запорізької області. За моєї ініціативи та підтримки необхідну допомогу отримали 8-ий прикордонний загін,

ДСНС, 110 бригада, в/ч 4699 та багато іншим. Фото- і відеозвіти для дотримання конфіденційності та забезпечення безпеки військових у соціальні мережі не викладались.

Як депутатка обласної ради та її голова я виступала на усіх доступних конференціях, присвячених військовим та цивільним проблемам в умовах повномасштабного вторгнення.

Серед іншого, в мою депутатську діяльність входила і системна робота над формуванням іміджу громад області як території нескорених та вільних українців, які борються за своє право бути українцями, жити в Україні та працювати на благо нашої Батьківщини. Не дивлячись на спроби рф вписати усю Запорізьку область в свою Конституцію, Запорізький район та місто Запоріжжя продовжують і будуть продовжувати працювати та жити під українським прапором, працюючи над тим, щоб усі населені пункти, тимчасово захоплені військами країни-терориста росії, повернулися до української родини. Задля досягнення поставленої мети я використовувала соціальні мережі, ЗМІ та особисті прийоми громадян, що є ефективними методами роботи з громадською думкою.

Депутат Запорізької обласної ради
Олена ЖУК

31.12.2023





ДЕПУТАТ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
Колесников Вячеслав Ігорович

69089 м. Запоріжжя, пр. Соборний, в. 164. Запорізька обласна рада;
тел.: +38(0)61(2)34-07-40; e-mail: kutsenkovi82@gmail.com

ЗВІТ

депутата Запорізької обласної ради VIII скликання
від політичної партії «ВО «Батьківщина»,
голови постійної комісії з питань законності, боротьби з корупцією,
регламенту, депутатської діяльності та депутатської етики, прав
людини, свободи слова та інформації
КОЛЕСНИКОВА Вячеслава Ігоровича

У 2023 році провів 10 засідань постійної комісії з питань законності, боротьби з корупцією, регламенту, депутатської діяльності та депутатської етики, прав людини, свободи слова та інформації.

Після підриву Каховської ГЕС, починаючи з червня 2023 року, разом з колегами, науковцями та профільними експертами брав участь в засіданнях постійної комісії з питань екології, охорони надр та раціонального природокористування.

Протягом 2023 року продовжував вести активну волонтерську діяльність. Налагодив регулярне доправлення до Запоріжжя гуманітарних вантажів. Продукти харчування, засоби гігієни, медикаменти, одяг, речі першої потреби передавались тимчасовим переселенцям, які через російську агресію змушені були переїхати з окупованих територій Донецької, Запорізької та Херсонської областей до Запоріжжя. Передача гуманітарних наборів здійснювалась як в стаціонарних пунктах надання гуманітарної допомоги у м. Запоріжжя, так і безпосередньо у громадах Запорізької області, в тому числі й у прифронтових населених пунктів. Зокрема, продуктові набори доправлялись до жителів міст Орхів, Гуляйполе, сіл Преображенка, Омельник, Новоселівка, Єгорівка, Новоданилівка, Новопавлівка, Степне, Наталівка, Широке, Володимирівське.

Також, налагодив роботу з систематичного доправлення продуктів харчування до пунктів проживання тимчасових переселенців у Запоріжжя. Крім того, надавалась підтримка колективам комунальних медичних закладів та стратегічних підприємств, серед яких КП «Облводоканал», ПАТ «Запоріжжяобленерго», КНП «Запорізький обласний центр служби крові», КНП «Обласний медичний центр репродукції людини», КП «Аптечне

24 01-27/0010 24
20 1

об'єднання «Фармація», КНП «Запорізька обласна інфекційна клінічна лікарня», КУ «Веселівський психоневрологічний інтернат».

Окрім того, протягом 2023 року систематично допомагав малозахищеним верствам населення у Комунарському районі м. Запоріжжя та переселенцям з тимчасово окупованого міста Пологи.

Надавав й продовжує надавати допомогу підрозділам ЗСУ та ТрО, що стоять на Запорізькому та Донецькому напрямках. Військовослужбовці 128 окремої гірсько-штурмової бригади, 65 окремої механізованої бригади, 111, 113, 114, 116 батальйонів 110 бригади територіальної оборони, а також військовослужбовці ДФТГ №6 «Запоріжжя» отримували м'ясо, крупи, цукор, м'ясні та овочеві консерви, сухі страви та страви швидкого приготування. Серед ліків і медзасобів військовим підрозділам передавались знеболювальні та протизапальні медпрепарати, антибіотики, аптечки, перев'язувальні матеріали, гігієнічні засоби. Також передавав технічні засоби – прилади нічного бачення, старлінки, квадрокоптери, генератори, акумулятори, рації, навербанки, ноутбуки та планшети, сонячні панелі.

Окремим напрямком роботи залишається забезпечення українських бойових підрозділів, які стримують російську агресію на Запорізькому та Донецькому напрямках автотехнікою. На потреби українських захисників протягом 2023 року передав 26 одиниць автотехніки (11 позашляховик, 12 повнопривідних легкових авто, 2 мікроавтобуси 1 карету швидкої допомоги). Крім того, підрозділам ЗСУ, НГУ та ТрО передав близько 2 тонн медикаментів та медичних засобів. Окрім того, антибіотики, протизапальні та знеболювальні медпрепарати, перев'язувальні засоби, хірургічні комплекти, крапельниці, дезінфекційні засоби, маски, медичні халати та медичне обладнання передав Краматорській міській лікарні №3, яка надає медичну допомогу в тому числі й військовим.

На посаді заступника командира ВЧ А7038, ДФТГ №6 «Запоріжжя» в складі 110 бригади ТрО продовжує виконувати бойові розпорядження щодо захисту м. Запоріжжя та Запорізької області.

Також, разом з активістами ГО «Річковий патруль Запоріжжя» систематично продовжує здійснювати патрулювання верхнього б'єфа Дніпра з метою виявлення та притягнення до відповідальності браконьєрів.

Депутат Запорізької обласної ради



Вячеслав КОЛЕСНИКОВ

ЗВІТ
про роботу депутата обласної ради
МАКЕДОНСЬКОЇ Світлани Іванівни у 2023 році

Македонська С.І., депутат Запорізької обласної ради від фракції «Слуга народу», голова постійної комісії обласної ради з гуманітарних питань, брала активну участь у розв'язанні питань – фінансування обласних програм, організації навчально-виховного процесу закладами обласного підпорядкування, формування переліку майна, пошкодженого ворогом.

Продовжено, розпочату у 2022 році, роботу освітніх Хабів для вчителів та обласних навчальних закладів, які переїхали до Запоріжжя з окупованих громад. За підтримки міжнародних фондів, Міністерства освіти і науки України, сприяння Департаменту освіти і науки ЗОВА надано технічну можливість для їх роботи у дистанційному режимі.

Освітні втрати, а саме: втрата контингенту та окремих будівель, спонукало до розробки програми оптимізації інтернатних закладів, які мають однакову спеціалізацію до подальшого об'єднання у майбутньому.

Систематично проводився аналіз контингенту учнів та педагогічних працівників, що в свою чергу вплинуло на рішення, щодо переведення педагогів на простій через втрату контингенту учнів інтернатних закладів на ТОТ.

Як представник депутатського корпусу обласної ради увійшла до Ради директорів закладів освіти Запорізької області, на якій розглядалися питання організації освітнього процесу: форм організації навчання, безпековий компонент та спрямування коштів Нової української школи у 2023 році.

Започаткована робота над розробкою нових обласних гуманітарних програм, а також проводився моніторинг існуючих, зокрема: «Програма стану впровадження української мови», «Програма розвитку спорту», «Програма оздоровлення».

У 2023 році Міністерством ветеранів України презентовано Комплексну програму підтримки ветеранів і їхніх родин. До роботи над програмою були залучені представники обласних рад, Української асоціації районних та обласних рад, громадських організацій та об'єднань. Запорізьку обласну раду представила голова постійної комісії обласної ради з гуманітарних питань Світлана Македонська

Головними завданнями наразі є допомога у переході від військового до цивільного життя, відновлення здоров'я ветеранів, сприяння у забезпеченні житлом, пошуку роботи та організації підприємницької діяльності ветеранів і членів їхніх родин, а також у гідному вшануванні пам'яті полеглих Героїв і піклування про їхні родини.

Серед пропозицій, наданих при розробці програми від Запорізької області була ініціатива щодо долучення закладів профтехосвіти при створенні координаційних центрів, які будуть системно надавати допомогу ветеранам за різними напрямками: від освіти до організації бізнесу.

31
01-27/0010
2

Македонська С.І. переконана, що матеріально-технічна база та досвід дозволяють включити в цей процес саме профтехосвіту. Це також може збільшити контингент студентів профтехучилищ, що стане поштовхом для їх подальшого розвитку.

Разом з освітянами слід також розробити відповідні навчальні програми, визначити форму підтвердження отриманої кваліфікації тощо. Ще один важливий чинник – система надання другої освіти для ветеранів має відповідати запитам ринку праці.

У 2023 році постійна комісія обласної ради з гуманітарних питань провела чотири засідання, розглянуто 33 профільних питання. Були прийняті рішення про затвердження кандидатур на відзначення премією Верховної ради України за внесок парламентаризму, місцевого самоврядування у 2023 році, а також визначилися з кандидатурами на відзначення премією Верховної ради України педагогічним працівникам дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти.

Підготовлені відповідні проекти рішень, які розміщені на сайті Запорізької обласної ради. Але, слід зазначити, що через відсутність роботи обласної ради в режимі сесійних засідань, окремі проекти втрачають свою актуальність у 2024 році. Але незважаючи на обставини, через які робота гуманітарної комісії є неефективною в частині надання рішенням чинності, члени гуманітарної комісії відпрацьовують усі питання, що належать до їх компетенції.

В минулому році проведено чотири телефонних "гарячих ліній" з громадянами. Зокрема, громадян, що верталися, цікавили можливості отримання документів про освіту дітей з тимчасово окупованих територій, надання допомоги внутрішньо переміщеним особам, тощо.

Спілкуючись з громадянами, Світлана Македонська зауважила, що багато питань виникають через недостатню інформацію щодо можливостей надання допомоги переселенцям, людям, що постраждали внаслідок обстрілів. З приводу цих питань надіслані депутатські запити відповідним органам влади.

Діяльність Світлани Македонської, як депутата Запорізької обласної ради, спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців, в межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

10.01.2024р.



ДЕПУТАТ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
Матвієнко Валерія Валеріївна

49039 м. Запоріжжя, пр. Сіборників, в. 164, Запорізька обласна рада.

ЗВІТ
депутата Запорізької обласної ради VIII скликання
від політичної партії «ВО «Батьківщина»,
члена постійної комісії з питань екології, охорони надр та раціонального
природокористування
МАТВІЄНКО Валерії Валеріївни

Протягом 2023 року, у зв'язку з російською військовою агресією, не мала можливості проводити повноцінну депутатську діяльність безпосередньо на своєму окрузі, оскільки з лютого 2022 року ця територія знаходиться в окупації. У зв'язку з цим зосередила роботу на підтримці та допомозі тимчасових переселенців з міст Токмак, Молочанськ, Пологи та сіл і селищ Пологівського району, які змушені були залишити свої домівки та виїхати до Запоріжжя.

Зокрема налагодила співпрацю з благодійними організаціями та фондами з Івано-Франківської області щодо направлення до Запоріжжя гуманітарних вантажів. Протягом року тимчасовим переселенцям, котрі проживають у Запоріжжі було передано понад 80 тонн харчових продуктів, а також медикаменти, засоби гігієни, речі першої потреби, одяг, взуття тощо. Гуманітарні набори передавались як в стаціонарних пунктах надання гуманітарної допомоги, створених колегами по фракції у Запоріжжі, так і розвозились адресно.

Крім того, збрала та передала Наталівській сільській раді Степненської громади Запорізького району близько 1,5 тонн одягу та взуття для тимчасових переселенців, які проживають на території села.

Влітку 2023 року передала близько 2 тонн напоїв для жителів прифронтового міста Оріхів. Тамтешнім жителям також передавались м'ясо, крупи, пухор, м'яси та овочеві консерви, сухі страви та страви швидкого приготування, напівфабрикати, кондитерські вироби тощо. Серед ліків і медзасобів - знеболювальні та протизапальні медпрепарати, антибіотики.

Жителям декількох сіл та селищ Преображенської громади Пологівського району Запорізької області передала понад 100 гігієнічних наборів.

№ 29 01-27/0030

Постійно підтримувала жителів міст Токмак та Молочанськ, які через окупацію змушені були так само як і я, виїхати до Запоріжжя. Надавала не лише психологічну та матеріальну, а і юридичну допомогу.

Також, протягом 2023 року налагодила плідну роботу між КНП «Запорізький обласний центр служби крові» та українськими та міжнародними неурядовими організаціями та фондами. Завдяки цій співпраці медичний заклад отримав розхідні матеріали, медичні препарати та засоби, а також медичне обладнання необхідне для забезпечення повноцінної роботи медичного закладу.

Окрім того, сприяла налагодженню контактів між Запорізьким обласним центром служби крові та іноземними лікарями та медичними установами в напрямку обміну досвідом щодо розвитку донорства.

Також спільно з колегами по Запорізькій обласній раді та керівництвом медичного закладу вдалось не допустити звільнення значної частини медперсоналу ЗОЦСК через загрозу скорочення зарплат частині працівників «Запорізького обласного центру служби крові».

Депутат Запорізької обласної ради



Валерія МАТВІЄНКО

Звіт депутата Запорізької обласної ради за 2023 рік

Я, Фуке Геннадій Григорович, депутат Запорізької обласної ради VIII скликання від політичної партії «За майбутнє», керівник фракції політичної партії «За майбутнє», заступник голови Запорізької обласної ради, звітую про свою депутатську діяльність у 2023 році:

Свої депутатські повноваження здійснюю на підставі Конституції України, Законів України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Регламенту роботи Запорізької обласної ради. Завершився найстрашніший, але визначальний для нашої країни рік. Ми всі разом проживаємо час, коли Україна перетворюється на сильну державу, яка зуміла відстояти і захистити себе незважаючи ні на що. Ми всі разом довели, що сильні і правда на нашому боці, а отже безсумнівно і перемога буде за нами.

У 2023 році я прийняв участь у 32 засіданнях Координаційної ради (Рішенням обласної ради від 15.02.2022 №8, з метою оперативного вирішення питань ефективного та раціонального управління майном, оцінки стану, перспектив та економічної доцільності використання об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області, дотримання умов контрактів керівниками об'єктів спільної власності, була утворена Координаційно-дорадча рада з питань управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області при голові Запорізької обласної ради), на яких було розглянуто та здійснено аналіз документів та надані висновки з понад 800 питань: стосовно розвитку та оптимізації роботи закладів, установ та підприємств Запорізької обласної ради; здійснення контролю за ефективним використанням ними бюджетних коштів; дотримання чинного законодавства у господарській діяльності і кадровій політиці.

Моя депутатська діяльність у 2023 році проходила під час триваючого повномасштабного вторгнення РФ та окупації близько 70% Запорізької області. З моменту повномасштабного вторгнення країни агресора всі мої сили були направлені на допомогу цивільному населенню, ЗСУ, співпраці з громадськими об'єднаннями, збереження життя та здоров'я людей.

Налагоджена постійна співпраця з волонтерськими, громадськими організаціями України щодо забезпечення гуманітарною допомогою та здійснено надання адресної допомоги громадянам постраждалим від війни.

Протягом 2023 року приймав активну участь у підтримці внутрішньо переміщених осіб, їх розміщенні, забезпеченні гуманітарною допомогою, наданні консультацій з різного роду питань, що виникають. У своїй діяльності завжди керуюсь принципами людяності, рівності, взаємоповаги та толерантності. Вважаю, що основний пріоритет діяльності депутата - це вміння дослухатися до людей та ставати на захист їх законних інтересів. Отже, підбиваючи підсумки звітнього періоду, хочу зазначити, що цей рік був

насиченим щодо подій та роботи, але залишилось ще безліч невирішених питань та проблем, з якими я маю намір працювати та вирішувати надалі.

Усвідомлюючи, наскільки в умовах військового стану є важливим надання допомоги, за 2023 рік у Запорізьку область за мого сприяння спільно з обласною організацією політичної партії «За Майбутнє», громадським об'єднанням жіночим рухом «За Майбутнє» Запоріжжя» була здійснена доставка гуманітарних вантажів, надання адресної допомоги громадянам, громадським організаціям, лікарням, військовим:

Протягом року надавалась допомога мешканцям з вразливих категорій населення Дніпровського району м.Запоріжжя: малозабезпеченим, літнім людям, з інвалідністю. Близько п'ятисот сімей отримали харчові набори. Допомога також надсилалась внутрішньо переміщеним особам до Херсонської і Харківської областей.

Харчові набори отримали внутрішньо переміщені особи Дніпрорудненської, Оріхівської, Широківської, Вільнянської територіальних громад.

Продовж року надавалась допомога дітям з особливими потребами: Дніпрорудненська дитяча громадська організація інвалідів "Весела райдуга", громадська організація дітей з інвалідністю Дніпровського району «Надія», громадська організація «Прометей». Передані продукти харчування, у тому числі дитяче, лікарські засоби, засоби гігієни, забезпечена подарунками підопічним дітям організація свята в незламному хабі "Осіній бал".

Не залишаю без уваги і медичні заклади області, яким були передані антибіотики широкого спектру дії та інші медичні препарати: комунальному некомерційному підприємству Оріхівська багатoproфільна лікарня інтенсивного лікування Оріхівської міської ради, Оріхівській амбулаторії загальної практики сімейної медицини, Центру первинної медико-санітарної допомоги, Комунальному некомерційному підприємству «Широківський центр первинної медичної допомоги» Широковської селищної ради.

Також здійснювалась постійна допомога військовослужбовцям п'яти підрозділів Запорізького, Донецького, Херсонського напрямків: передані продукти харчування, спальні мішки, термобілизна, медичні препарати (кровоспинні, антибіотики широкого спектру дії, жарознижувальні, протівірусні).

Як депутат і президент «Федерації шахів Запорізької області» всебічно підтримував діяльність Запорізького шахового клубу «Думка», сприяв проведенню турніру для військових, які проходять реабілітацію після поранення, чемпіонату з шахів серед ветеранів, чемпіонату присвяченому дню м.Запоріжжя, дитячого турніру до міжнародного дня шахів, різдвяного шахового фестивалю «Думка взимку».

В умовах війни, з урахуванням вимог безпеки населення, було проведено 37 прийомів громадян. Прийом громадян здійснювався за фактом звертання. Усі звернення громадян відпрацьовані.

У своїй діяльності також активно співпрацюю з керівництвом Запорізької обласної адміністрації, депутатами, небайдужими до подальшого розвитку свого краю громадянами, керівниками і працівниками підприємств, закладів і установ. Постійно підтримую зв'язки з громадськістю, посадовими особами органів місцевого самоврядування різних рівнів.

У 2024 році планую продовжувати активну депутатську діяльність. Особливу увагу планую приділяти питанням реалізації Програми соціально-економічного розвитку Запорізької області, підтримці законодавчих ініціатив в галузі соціального захисту населення, обороноздатності, реалізації проектів ПП «За Майбутнє» та інших ініціатив фракції «За Майбутнє» в Запорізькій обласній раді.

Вірю, що попри складні часи і виклики сьогодення, ми разом гідно пройдемо нелегкий шлях до перемоги. Своім виборцям - дякую за довіру, за спільну роботу, наша єдність безцінна!

Депутат
Запорізької обласної ради



Геннадій Фукс



ДЕПУТАТ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ
ЯРМОЩУК МИКОЛА АНАТОЛІЙОВИЧ

вих. № 5 від « 15 січня » 2024 р.

Голові Запорізької обласної
ради Жук О.Ю.

Про звіги депутатів

Шановна Олено Юріївна!

Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 22.12.2023 р. мною було проведено звітування перед виборцями Вознесенівського району. За звітний період постійно відбувались особисті прийоми громадян, було розглянуто 128 звернень громадян, організацій та закладів різних форм власності. Зроблено відповідні депутатські запити, надано юридичну консультацію. Вирішено ряд питань з перерахунку пенсій, призначення соціальних виплат, соціального захисту незахищених категорій громадян, захист житлових прав мешканців що постраждали від Російської агресії та частково або повністю втратили житло.

Пріоритетом депутатської діяльності була і залишається підтримка найбільш незахищених верств населення – дітей, багатодітних та малозабезпечених родин, інвалідів та ветеранів. Приділяв особливу увагу роботі з ветеранами та інвалідами різних війн. Серед чисельних заходів слід виділити такі як:

- 1 жовтня «День захисників і захисниць України». Відвідування військових у лікарнях міста, зустріч з ветеранами та допомога з питань ЖКГ, соціального захисту та житлових прав.
- 13 жовтня «День міста». Зустріч з мешканцями міста та дітьми війни. Надання допомоги з юридичних питань.


20 15 01-27/0010 24

- 25 листопада «День пам'яті жертв голодомору». Покладання квітів до пам'ятника «Жертвам голодомору». Зустріч з людьми похилого віку, консультування з соціального захисту та житлових прав.
- 3 грудня «Міжнародний день людей з інвалідністю». Відвідування ветеранів похилого віку з врученням подарунків медичного характеру.

В цілому звіт було схвалено одностайно.

З повагою,
Депутат обласної ради

+380981517214 пом. Фурсін О.О.



М. Ярмошук